

江苏发布区块链产业发展计划

计划构建“1+3+N”产业布局

据交汇点讯 记者27日从江苏省工信厅获悉,我省印发《江苏省区块链产业发展行动计划》,目标到2023年,全省产业布局合理,集聚效应明显,产业链协同发展,公共服务体系基本建立,区块链产业年均增速不低于15%,培育10家以上具有全国影响力的骨干企业,建成10个以上区块链创新服务平台,全省形成“1+3+N”产业布局。

记者了解到,所谓“1+3+N”产业布局,即争创1个国家级区块链发展先行示范区、3个省级区块链产业发展集聚区、若干个区块链技术创新应用试验区。

放眼更长远,目标到2025年,全省区块链产业规模迈上新台阶,核心竞争力进一步增强,公共服务体系更加健全,产业生态更加完善,江苏成为区块链技术创新发展高地、产业集聚发展高地和融合应用示范高地

进一步凸显。

为实现近期和远期目标,根据《计划》,江苏将建设基于区块链的新型基础设施,到2023年,建设5个通用性好、用户量大的自主安全可靠的底层平台,若干个面向政务、司法、金融、民生、工业等重点领域的行业链;突破关键核心技术,到2023年组织开展各层次关键技术攻关项目不少于10个;加快标准规范研制,到2023年制定并发布团体及以上标准规范不少于5项,对牵头制定省级及以上区块链标准的企事业单位给予奖励;打造创新应用平台,到2023年,建设10个以上省级区块链创新服务平台、5个以上区块链研究应用中心。

为优化产业生态,加快集聚发展,江苏将着力培育壮大企业,到2023年,实现全省“百千”目标:培育10家以上具有全国影响力的区块链骨干企业,区块链

核心企业达到100家,区块链关联、应用企业达到1000家;做优做强产业链,到2023年,入库产品数量不少于500个,优秀产品不少于50个。

此外,为深化融合应用,带动产业发展,到2023年,全省开放应用场景不少于500个,评选出区块链优秀应用示范项目不少于50个,形成需求导向、应用牵引,与行业深入结合的发展格局。

计划的实施离不开强有力的保障措施。省工信厅大数据产业处相关人士介绍,江苏将加快人才培养,到2023年,建设10个区块链人才实训基地,培训区块链及相关企业负责人不少于1000人,各类区块链从业人才不少于5000人,同时推进长三角区域协作,加强区块链关键技术联合研发,开展技术和产业合作交流,构建长三角一体化产业生态。

明星展品下沉到二三四线城市,医疗器械成为健康守护者……

进博会展品变身美好生活“加速器”

进博同款展品“首秀”即成“爆款”,明星展品加速下沉到二三四线城市,医疗器械等成为越来越多中国居民的健康守护者,贸易促投资成为更多进博会企业的选择。首届和第二届进博会的展品,正在变身中国居民美好生活“加速器”。

——“中西结合”擦出新火花。

芝士奶盖茶、芝士拉丝包、奶盖番茄火锅、可乐奶盖小酥肉……这些令人食指大动的创新食材,背后是“中西结合”碰撞出的火花。

“芝士主题的食材近年来是中国餐饮市场的‘爆款’,这些菜品很好地顺应了中国年轻消费者对菜品健康、适合打卡拍照的需求。”恒天然大中华区餐饮服务业务副总裁戴俊琦说,恒天然在第二届进博会上带来创新的芝士虾滑受到了市场的欢迎,今年恒天然将其在外形上进行升级,芝士虾滑被做成了五

颜六色,升级后的外形酷似雪花酥,有望再度成为社交媒体上的“爆款”。

“中西结合”正在带来越来越多的魅力。戴俊琦举例,仅在2019年,恒天然的芝士产品通过专业的餐饮服务,制成的芝士奶盖茶卖出了6亿多杯,这款“中西结合”的爆款商品甚至还被恒天然的团队带到了东南亚等地。

在第二届进博会期间,恒天然签署了多项合作协议,总金额超过182亿元。在第三届进博会上,恒天然将带来多款“全球首发”和“中国首发”产品。

——广袤经济腹地“新面孔”。

中国超长“黄金周”的第一天,中国大陆市场第200家乐高品牌零售店在江西南昌开业,这也是乐高集团在江西的首家乐高授权专卖店,这意味着乐高集团正在加速拓展中国二线城市的机遇。

疫情下,乐高集团在中国逆势扩张。乐高集团高级副总裁、中国区总经理黄国强说,上半年,乐高中国区实现了两位数的业绩增长,今年初制定的在中国大陆市场开出80家新门店的计划不变,到年底门店预计会覆盖中国大陆60个城市。

“中国毫无疑问是我们最重要的战略市场,进博会的如期举行更是让我们信心满满。”黄国强说,今年进博会不仅如约而至在线下举行,企业商业展的规模

较前两年也更大,乐高集团连续第三年参加进博会,不仅体现了企业对进博会作为新产品、新技术、新体验首发平台的认可,也体现出乐高集团对中国市场发展的信心和决心。

“我们注意到,各地政府做出了实实在在的优化营商环境和保护知识产权的动作,这更坚定了我们对中国市场的信心。”黄国强说。

——居民健康生活守护者。

上海伽玛医院里,首届进博会上“中国首秀”的瑞典医科达最新一代精准自适应伽玛刀在这里安静地运行着。

上海伽玛医院副院长潘力教授介绍,截至25日,这台仪器已经为7000多名来自全国各地的患者提供了治疗服务。

在两届进博会上,医科达收获了数十单意向采购合同,不少医疗器械已经在全国的医院中陆续投入使用。医科达代理总裁兼全球首席执行官古斯塔夫·萨尔福德说,参加前两届进博会为企业带来了诸多利好,这也让企业对继续参与第三届进博会信心满满。

“在首届进博会上‘中国首秀’的另外一款明星展品——高场磁共振直线加速器,刚刚获得了中国相关部门的批准,对这一产品下一步在中国的市场前景,我们期待满满。”他说,中国的医疗健康市场潜力巨大,企业希望继续扩大在中国的业务,为中国患者带来最先进的放疗技术。

——贸易促投资新抓手。

德国米技是进博会的“老朋友”。“进口博览会给我们带来了实实在在的利好。”米技集团董事长季残月介绍,米技在首届进博会上一笔订单高达1.5亿元,占当年销量的两成多。而通过第二届进博会的机遇,米技决定在上海闵行区建立中国总部基地,未来,这一基地不仅将针对中国市场进行本土化研发,还有望实现产品在亚洲地区的出口。

尽管需要隔离14天,季残月依然坚定地提前来到中国为今年的进博会做好准备,“一定要以最好的形象亮相”。据悉,米技今年将继续带来全球首发的产品。

据新华社上海10月27日电

新冠病毒冬季是否会更加活跃?

据新华社北京10月27日电 随着北半球冬季来临、气温不断下降,研究人员提示,新冠病毒的传播可能进一步恶化,这与病毒本身特性、人群社交特点等因素有关。

很多呼吸道病毒都易于在冬季传播并在夏季消退。英国《自然》杂志网站日前在一篇分析文章中援引多名研究人员的观点说,就目前掌握的信息,判断新冠病毒会演变为像流感病毒一样的季节性传播病毒仍为时过早,但冬季气温下降仍然会推波助澜,使未来几个月北半球的疫情防控变得更为艰难。

美国斯坦福大学微生物学家戴维·雷尔曼认为,新冠病毒接下来几个月将进入“全盛期”。越来越多的证

据显示,冬季气温下降很可能助推新冠疫情出现更大规模暴发。

首先,目前实验室研究表明,新冠病毒更喜干、冷环境,尤其在没有阳光直接照射的环境中更易存活。美国普林斯顿大学生物学家迪伦·莫里斯分析说,在北半球冬季,室内采暖等会使室温维持在20摄氏度左右,室内空气干燥、通风条件不佳,“冬季的室内条件对病毒的稳定性非常有利”。

其次,冬季人们更常在通风条件不佳的室内空间进行社交等各种活动,会增加病毒传播风险。

尽管季节变动因素会助推新冠病毒传播,但专家们也指出,未来一段时间新冠疫情走势最主要的“推手”,仍

然是易感人群。普林斯顿大学流行病学家雷切尔·贝克说,目前仍有数量巨大的人群对于新冠病毒易感。这也意味着,即便是在将要进入夏季的南半球国家,人们也不能放松警惕。

贝克认为,到目前为止,影响疫情暴发规模的最大因素就是防控措施,包括保持社交距离和戴口罩等。贝克研究团队建议,北半球国家在冬季应采取更为严格的新冠防控措施,才能遏制疫情向纵深发展。

美国康涅狄格大学专家科里·梅罗也认为,天气只是影响新冠疫情的一个因素,尽管冬季新冠传播风险增大,人们仍然可以通过良好的个人防护措施大大降低感染风险。

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2020年11月28日10时至2020年11月29日10时(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sft.taobao.com>,户名:海门市人民法院)对南通市海门区刘浩镇富浩楼510室进行公开司法拍卖。

起拍价13.09万元,保证金2万元,竞价幅度1000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院
2020年10月27日

通 告

通公文规(2020)45号

因受新冠肺炎疫情等影响,南通城市轨道交通1号线一期部分站点、区间等工程,未能在原道路占用挖掘许可期限内完成施工。现依

南通城市轨道交通有限公司申请,为确保道路交通安全和施工顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定延长下列站点、区间等所涉道路交通管制时间,原交通管制措施不变。具体如下:

一、医学中心站,延期至2020年12月31日;

二、河口站、唐闸公园站以及该两站区间风井段;普贤路站、十里坊站以及该两站区间风井段;城港路站、茶庵路站、孩儿巷站、友谊桥站、人民中路风井段;学田站、文峰站、慈善博物馆站、政务中心站、世纪大道站、图书馆站、南通大学站、盈香路站、小海停车场出入段线、能达商务区站、航运学院站、振兴路站等,上述站点及路段延期至2021年5月30日。

敬请过往车辆及行人注意观察施工路段交通信号灯、交通标志标线的变化,严格遵守施工路段交通信号,减速慢行,有序通行,并自觉服从现场交通管理人员的指挥。

特此通告

南通市公安局交通警察支队

2020年10月22日

便民热线: 59000797 59000798

办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲袁进华(袁海如已故)遗失崇川区红星路北侧热电站周边工程房屋征收补偿结算存款单,编号:CC0012823,金额:286476.64元,声明作废。

▲袁进华(袁海如已故)遗失南通市崇川区房屋搬迁补偿评估报告,项目名称:红星路北侧热电站周边地块A标项目(百安),评估对象:袁进华(袁海如已故)户

房屋及装饰、装潢、附属设施,评估报告编号:通中房评估(2014)字搬第01-03号,声明作废。

▲庄敬(身份证号:320602198808121515)遗失南

通市房产经纪服务人员培训合格证,证书编号:170107,从业单位:置尚中介,发证日期:2017年2月28日,声明作废。

▲徐清凡遗失出生医学证明,号码:R320445364,声明作废。

▲顾均晓遗失南通市港闸区国有资产经营总公司开具的收条一份,编号:2003772,声明作废。

▲南通合意人力资源有限公司遗失营业执照正、副本,注册号:32060000142839,正本编号:32060000020089240034S,副本编号:

▲凌建军遗失海洋渔业五等职务

船长证书,证书编号:C05-J22141036,声明作废。

▲成朋友遗失海洋渔业五等职务

正驾驶证书,证书编号:C05-RJ335015,声明作废。

▲成利强遗失海洋渔业五等职务

正驾驶证书,证书编号:C05-RJ330121,声明作废。

▲朱杨帆遗失应届生双向选择推荐表,编号:73511868,声明作废。

▲朱杨帆遗失应届生就业协议书,编号:202073511868,声明作废。

注销公告

南通合意人力资源有限公司股东于2020年10月26日决定解散公司,并于同日成立了清算组。请公司债权人于公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:李鑫华
地址:如皋市白蒲镇蒲西村33组56号

南通合意人力资源有限公司
2020年10月27日

前三季度农民收入增长1.6%

小康之年农民将有更多获得感

据新华社北京10月27日电 农业农村部副部长刘焕鑫27日表示,2019年农村居民人均可支配收入突破1.6万元,农民收入提前实现翻番目标。今年前三季度农村居民人均可支配收入达到12297元,实际增长1.6%,第四季度增速有望继续提高,小康之年农民将有更多获得感。

刘焕鑫是在国务院新闻办27日举行的新闻发布会上作上述表示的。他介绍说,“十三五”时期,城乡居民收入差距持续缩小,由2015年的2.73:1缩小到2019年的2.64:1。

据了解,“十三五”期间,产业发展带动农民脱贫增收效果显著。到今年底,现行标准下贫困人口将全部脱贫,832个贫困县将全部摘帽,区域性整体贫困问题将得到解决。目前产业扶贫政策覆盖了98%的贫困户,贫困地区累计实施产业扶贫项目超过100万个,建成各类产业扶贫基地超过30万个,每个贫困县都形成了特色鲜明、带贫能力强的主导产业。

针对美方增列6家中国媒体为“外国使团”

中方采取对等反制措施

据新华社北京10月26日电 针对美方上周宣布将6家中国媒体增加列管为“外国使团”,外交部发言人赵立坚26日说,作为回应,中方要求美国广播公司(ABC)、洛杉矶时报、明尼苏达公共电台、美国国家事务出版公司、新闻周刊、美国专题新闻社等6家美国媒体驻华分社,自即日起,于7日内,向中方申报在中国境内所有工作人员、财务、经营、所拥有不动产信息等书面材料。

赵立坚表示,近年来,美国政府对中国媒体驻美机构和人员的正常新闻报道活动无端设限,无理刁难,不断升级对中国媒体的歧视和政治打压。“针对美方此次将6家中国媒体增列为‘外国使团’,我上周已经表明了中方严正立场,要求美方改弦更张,纠正错误,撤回将中方6家媒体作为‘外国使团’列管。但美方全然不顾中方正当合理要求和严正警告,执意升级对中国媒体驻美机构和人员的政治打压和污名化行动。”

他表示,中方敦促美方立即改弦更张、纠正错误,停止对中国媒体的政治打压和无理限制。“如果美方一意孤行,错上加错,中方必将采取进一步的反制措施。”

专家对新疆疏附县疫情病毒进行分析
排除与乌鲁木齐疫情相关性

据新华社乌鲁木齐10月27日电 记者10月27日从新疆维吾尔自治区人民政府新闻办公室召开的喀什疫情防控新闻发布会上获悉,经对发现的无症状感染者样本病毒进行全基因组分析,排除疏附县疫情与7月份乌鲁木齐疫情病毒的相关性。

喀什地区卫生健康委党组书记李林玉介绍,疫情发生后,国家卫生健康委疾控局与中国疾控中心流行病学调查专家组成的工作组抵达喀什地区,与新疆维吾尔自治区疾控中心流调队伍和喀什当地流调力量共同开展工作。目前,在已检出的无症状感染者中尚未发现有明确的与相关疑似病例、确诊病例、发热病人接触史,或与冷链物品、野生动物的接触史。

目前,新疆疏附县疫情的溯源工作仍在进行中。2020年7月15日,乌鲁木齐发生新冠肺炎疫情,至9月7日,确诊病例和无症状感染者全部清零。

WTO授权欧盟对美加征关税
以报复美违规补贴波音

据新华社日内瓦10月26日电 世界贸易组织26日举行争端解决机构例会,正式授权欧盟每年对不超过39.9亿美元来自美国的商品和服务加征关税,以报复美国政府违规补贴波音公司。

欧盟代表在会议上表示,欧盟和美国如果继续相互报复,不符合任何一方的利益。欧盟重申,有决心与美方就大型民用飞机补贴争端达成长期解决方案。

对此,美方代表回应称,将同欧盟一道,参与到旨在达成协议的新进程中,纠正损害美国航空产业和工人利益的行为,为美国企业提供公平的竞争环境。

本月13日,世贸组织发布欧盟诉美国大型民用飞机补贴案报复水平仲裁报告。仲裁结果显示,由于美国政府逾期未执行世贸组织裁决,继续对波音公司实施违规补贴,欧盟有权每年对不超过39.9亿美元进口自美国的商品和服务实施加征关税等贸易报复